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C Â M A R A  M U N I C I P A L  D E   M A U Á 
 
 
 
 
 

AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA PELA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS,  

Projeto de Lei das Diretrizes Orçamentárias para o exercício 2023,   
REALIZADA EM 30 DE MAIO DE 2022. 

 
 
 
PRESIDENTE – VER. LEONARDO ALVES DE CASTRO. 
 
 
 
SECRETÁRIO ADJUNTO DE FINANÇAS – SR. VAGNER MINERVINO DA 
ROCHA. 
 
SECRETÁRIO ADJUNTO DE FINANÇAS – SR. CÉSAR HENRIQUE 
NADOTTI. 
 
 

- Às 10h35min, o Senhor Presidente, Vereador Leonardo Alves, dava 
por aberta a presente Audiência Pública - 

 
 
 
 
O SR. PRESIDENTE – Bom dia a todos e todas. 
Declaro aberta a presente Audiência Pública virtual, realizada em 

conformidade com o parágrafo 1º, inciso I, artigo 48 da Lei Complementar nº 101 – 
Lei de Responsabilidade Fiscal, regulamentada nesta edilidade pela Resolução nº 04, 
de 25 de outubro de 2001, para fins, inclusive, de atendimento do que dispõe o art. 
71, inciso I, alínea C, das instruções nº 02/2008, editadas pelo Egrégio Tribunal de 
Contas do Estado de São Paulo.  
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Esta Audiência refere-se à apresentação e discussão do Projeto de Lei 
que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2023 e dá outras 
providências.  

A presente audiência, de acordo com a citada Resolução, constará das 
seguintes partes: exposição pelo representante do Poder Executivo, manifestação dos 
Parlamentares, manifestação dos representantes de entidades, manifestação dos 
munícipes, réplicas pelo representante do Executivo e pelos Secretários Municipais 
citados nas exposições e encerramento. 

Quero registrar que o Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcelo de 
Oliveira foi oficiado, comunicando assim os Secretários Municipais, e que em 
conformidade com o parágrafo 4º do artigo 36º do Regimento Interno, a convocação 
da presente audiência foi feita por publicação eletrônica no Diário Oficial do 
Município em 11 de maio de 2022, portanto, dentro do prazo estabelecido, ou seja, 10 
dias de antecedência. 

Quero registrar ainda que esta audiência está aberta à população, 
sendo transmitida ao vivo pelo portal desta Câmara Municipal na internet e todas 
perguntas e manifestações podem ser encaminhadas a qualquer momento desta 
audiência para o e-mail audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br. 

Quero registrar ainda a presença do Secretário Adjunto de Finanças, 
Sr. Vagner Minervino da Rocha, que fará a exposição, e também do Secretário 
Adjunto, César Nadotti. 

Também a presença do Sr. Adriano paciente, que compõe esta Mesa. 
Agradeço a todos os Secretários Municipais, assessores, entidades 

municipais, munícipes e imprensa que nos acompanha nesta Audiência, seja 
presencial ou através de nosso portal na internet. 

Quero ainda registrar e agradecer a presença do Vereador Júnior 
Getúlio, dos colaboradores desta Casa e dos colaboradores que representam a 
Secretaria de Finanças e Controladoria Municipal do Município, bem como as 
assessorias dos Vereadores aqui presentes. 

Na sequência, de acordo com o regulamento, teremos a exposição pelo 
Secretário Adjunto de Finanças, lembrando a todos que nos acompanham pela 
internet que podem nos enviar suas perguntas para o e-mail 
audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br, não esquecendo de colocar a sua 
identificação e da entidade que representa. 

Lembrando ainda que as manifestações das entidades municipais 
deverão ter o prazo máximo de 05 minutos cada, e cada munícipe terá 02 minutos. 

Agora concedo a palavra ao Sr. Vagner Minervino da Rocha.  
 
 
O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Vereador Leonardo Alves, presidindo a Sessão, 
Júnior Getúlio, representantes de Vereadores, colegas que estão na Mesa, Adriano 



                                  
 

 3 

CÂMARA MUNICIPAL DE MAUÁ 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

Paciente – Controlador do Município, César Nadotti – meu companheiro de Finanças, 
companheiros da Secretaria de Finanças, Controladoria. 

Eu tenho a satisfação de representar aqui o Poder Executivo, 
inclusive registrar a ausência do nosso Secretário de Finanças, Paulo Almeida, que 
não pode estar presente hoje por questões, de saúde. Ele pediu para que a gente o 
representasse nesta Audiência. 

Nós estamos aqui com satisfação apresentando um resumo do Projeto 
de Lei que foi remetido à Câmara, de diretrizes orçamentárias para o exercício de 
2023. 

 
 

(Nota da Taquigrafia: neste instante o Secretário Adjunto inicia a 
apresentação do relatório).   

 
 
O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Agradecemos a todos pela atenção e estamos à 
disposição para eventuais esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Muito obrigado.  
 
 
O SR. PRESIDENTE – Obrigado, Sr. Vagner. 
Feita a exposição, teremos agora a manifestação dos Srs. Vereadores, 

que terão 05 minutos para suas manifestações. 
Lembrando novamente a todos que nos acompanham pela internet que 

podem nos enviar suas perguntas para o e-mail 
audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br, não esquecendo de colocar sua 
identificação ou de sua entidade. 

Lembrando ainda que as perguntas para as entidades municipais 
deverão ter o prazo máximo de 05 minutos para cada, e 02 minutos para cada 
munícipe.  

Verificando com a assessoria legislativa... 
Não há nenhuma pergunta de Vereador. 
Eu só queria fazer um apontamento.  
Quando nós estávamos discutindo – há 01 ano atrás – a LDO, nós 

propusemos algumas emendas, entre elas a previsão de recursos para programas e 
projetos especiais que garantam os direitos das crianças e adolescentes, em 
consonância com o Estatuto da Criança e com a Constituição Federal.  

A previsão de recursos para programas e projetos voltados ao esporte 
e lazer, em conformidade também com a Constituição Federal... 
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Atendimento à saúde materno-infantil e recurso para garantia do 
princípio da prioridade absoluta, também em consonância com o Estatuto da Criança 
e do adolescente. 

Também fizemos uma emenda dos Orçamentos Participativos. 
Nós vamos garantir, Vagner...  
Temos conversado com outros parlamentares desta Casa para também 

incorporar... 
Eu até verifiquei na legislação, porque eu achei que até parte dessa 

estaria já na legislação que vem da Secretaria  de Finanças... 
Mas nós estamos conversando para que isso seja permanente nesta 

Casa. 
A gente continua na defesa da infância e da juventude, continua 

garantindo orçamento para a área materno-infantil, que é um tema importante que nós 
precisamos debater aqui na cidade de Mauá, e também ao esporte a ao lazer como 
alternativa para a nossa juventude. 

Então, nós vamos conversar com os Vereadores mais uma vez, trazer 
esse debate para dentro da Casa, que é importante a gente garantir essas emendas para 
efetivar o direito da criança e do adolescente, que são bandeiras que nós defendemos 
no nosso mandato, não só nós, creio que os outros 23 Vereadores também fazem a 
defesa da infância e da juventude.  

Esse é o apontamento que gostaríamos de fazer.  
Verifico se o nosso controlador tem algum apontamento a ser feito.  
 
 
O SR. ADRIANO PACIENTE GONÇALVES, CONTROLADOR 

GERAL DO MUNICÍPIO – Nobre Vereador, não temos apontamentos a serem 
feitos. 

 
 
O SR. PRESIDENTE – Nosso Secretário Adjunto, Sr. César? 
Feitas as exposições e os apontamentos... 
Quero lembrar e deixar registrado que os participantes que nos 

acompanham pela internet, que tiverem alguma pergunta, ainda dá tempo de enviá-las 
para o e-mail audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br. 

Vou verificar com a assessoria legislativa se chegou mais algum 
questionamento/apontamento.  

Vamos aguardar o tempo para verificar se será enviada alguma 
questão.  (Pausa) 

Bom, cumprimos o tempo aqui para verificar se chegou alguma 
questão através de nossas mídias sociais da Câmara, não foi registrada nenhuma 
pergunta. 
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Eu quero aqui fazer uma correção e um agradecimento à Secretaria  de 
Finanças, que não só colocou as nossas emendas que a gente debateu no ano passado, 
mas garantiu que estarão em todas as outras peças LDO. 

Vagner, agradecer ao senhor, à toda a equipe. 
Já estão incorporados os artigos 11 e 12, o Vagner mostrou aqui para 

mim. 
A gente fica feliz, porque é uma pauta que vai ser defendida, que vai 

ser discutida, e é uma pauta estruturante.  
Isso que a gente defende, que seja algo permanente.  
A defesa dos direitos da infância e da juventude, o direito das pessoas 

participarem da Administração Pública, o direito ao jovem ter oportunidade, isso é 
algo que vai perdurar por anos e vai ficar como uma política estrutural.  

Muito obrigado, Vagner. 
Agradecer toda a equipe, César, por ter incorporado e mantido os 

apontamentos que a gente fez. 
Fico muito feliz.  
Algum assessor ou representante de Vereador tem algum apontamento 

a ser feito? Funcionários que queiram se manifestar? 
Neste momento passo a palavra, para suas considerações finais, o 

nosso Secretário Adjunto, Sr. Vagner Minervino.  
 
 
O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Olha, Vereador, tenho a agradecer bastante. 
Na verdade, as emendas propostas ao Projeto de LDO anterior foram 

incorporadas, foram sancionadas pelo Prefeito Marcelo Oliveira e foram mantidas 
para esse Projeto de Lei em fomento aqui. 

Tenho a agradecer bastante ao nosso Prefeito Marcelo Oliveira pela 
oportunidade de a gente estar podendo contribuir com o governo dele, com o governo 
que vem transformando a cidade. 

É uma marca de transformação. 
Agradeço aos meus colegas de Secretaria  de Finanças presentes aqui 

e aos não presentes também, a toda a equipe que nós temos trabalhado em conjunto 
firmemente. 

Muito obrigado. 
Desejo um bom dia a todos vocês. 
 
 
O SR. PRESIDENTE – Passo as considerações finais para nosso 

controlador, Adriano Paciente. 
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O SR. ADRIANO PACIENTE GONÇALVES, CONTROLADOR 
GERAL DO MUNICÍPIO – Igualmente também, Nobre Vereador, quero agradecer 
a presença de todos aqui, dos servidores da Secretaria de Finanças, da minha equipe 
que está presente aqui. 

Quero informar também que nós da Controladoria acompanhamos de 
forma conjunta o trabalho da Secretaria de Finanças.  

E nós da Controladoria ficamos à disposição desta Casa de Leis. 
Quero, para finalizar, agradecer a oportunidade de estar aqui.  
 
 

O SR. PRESIDENTE – Passo ao Sr. César para suas considerações 
finais.  

 
 
O SR. CÉSAR HENRIQUE NADOTTI, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Eu agradeço a Câmara Municipal pela possibilidade 
da audiência; agradeço todos os presentes.  

Obrigado.  
 
 
O SR. PRESIDENTE – Portanto, concluídas as fases da audiência, 

agradeço mais uma vez a participação de todos, dos servidores públicos que se fazem 
presentes.  

Quero registrar que tem representante também do Vereador Madeira; 
a Sra. Kátia que está representando também.  

Assim como cumprimento todas as assessorias dos Vereadores, em 
nome do Sr. Marcos Brasil, que me assessora; aos funcionários desta Casa que nos 
ajudam, nos apoiam; a todos da Câmara Municipal; aos Vereadores que passaram 
aqui; às entidades; aos servidores; e toda população em geral.  

Esclareço que toda a documentação gerada por esta audiência será 
juntada ao respectivo processo e encaminhada por cópia de inteiro teor à Secretaria 
de Finanças, bem como ao departamento contábil e financeiro desta Edilidade, para 
os encaminhamentos legais. 

Muito obrigado a todos e todas.  
Declaro encerrada a presente Audiência Pública. 
 
  

 
 
ENCERRA-SE A AUDIÊNCIA às 11h17min.   

 


